



В следственном управлении республики подвели итоги работы за 9 месяцев 2021 года



Аппаратом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан проанализированы результаты работы ведомства за третий квартал текущего года и подведены итоги работы управления за 9 месяцев 2021 года.

За истекший период 2021 года сотрудниками следственного управления рассмотрено почти 3 тысячи сообщений о преступлениях, осуществлено около более 3 тысяч выездов на места происшествий, возбуждено почти свыше 2,7 тысяч уголовных дел, в производстве следователей находилось более 4 тысяч дел, окончено расследованием свыше 2 тысяч дел.

Благодаря успешному взаимодействию следственного управления с оперативными подразделениями МВД, ФСБ и ФСИН в очередной раз достигнуты высокие показатели раскрываемости по тяжким и особо тяжким преступлениям против личности. За 9 месяцев



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

2021 года раскрываемость убийств составила 99,4%, фактов причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшим смерть потерпевшего, изнасилованиям и насильственными действиями сексуального характера – 100 %.

Продолжается активная работа по раскрытию и расследованию преступлений, совершенных в прошлые годы. За 9 месяцев 2021 года следственным управлением расследовано 188 преступлений «прошлых лет», из которых: 14 убийств; 6 умышленных причинений тяжкого вреда здоровью, повлекших по неосторожности смерть потерпевшего; 1 изнасилование и 1 совершение насильственных действий сексуального характера, а также ряд иных преступлений. По данному показателю следственное управление уже не первый год занимает лидирующие позиции среди регионов по всей России.

Особое внимание уделено расследованию преступлений, совершенных в отношении несовершеннолетних и совершеннолетними. В первом полугодии 2021 года возбуждено 380 дела по фактам совершения преступлений в отношении несовершеннолетних, в суд направлено 233 дела. В каждом случае следователями устанавливались причины и условия, способствовавшие совершению преступления, по результатам вносились представления в полномочные органы, а в отдельных случаях проводились процессуальные проверки в отношении должностных лиц системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних.

Значительных успехов удалось достичь и в таком важном направлении деятельности, как противодействие коррупции. В текущем году повысилась эффективность рассмотрения сообщений о преступлениях коррупционной направленности, возбуждено 610 уголовных дел, что на 61,8 % выше по сравнению с аналогичным периодом прошлого года. В том числе на 45,1 % возросло и количество возбужденных уголовных дел о взяточничестве и коммерческом подкупе (266 дел). При этом, с учетом роста числа возбужденных уголовных дел коррупционной направленности на 45,1%, почти на столько же (44,6%) снизилось число возбужденных уголовных дел по мелким взяткам, что свидетельствует о выявлении и расследовании в отчетном периоде более серьезных фактов коррупционных проявлений. В суд направлено 118 дел указанной категории. Ущерб, причиненный государству действиями обвиняемых только по оконченным делам составил свыше 100 млн рублей. Благодаря принятым следствием мерам удалось возместить более 30 млн рублей причиненного ущерба, а также наложить арест на имущество коррупционеров на общую сумму свыше 238 млн рублей.

Пристальное внимание уделено вопросам защиты трудовых прав граждан. В прошедшем полугодии возбуждено 37 уголовных дел по фактам невыплаты заработной платы, окончено производством 26 уголовных дел. Принятыми следствием мерами на досудебной стадии удалось погасить задолженность по заработной плате на сумму более 96 млн. рублей, что составило 72,3 % от общей задолженности, наложен арест на имущество обвиняемых на сумму более 286 млн. рублей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

Значимые результаты в текущем году достигнуты в сфере расследования налоговых преступлений. В производстве находилось 28 уголовных дел, 13 из которых направлено в суд. В ходе следствия и процессуальных проверок в бюджет государства возвращено более 54 миллионов рублей, что составило более 85% от суммы причиненного ущерба.

По результатам анализа достигнутых результатов в следственном управлении запланирован комплекс мероприятий, направленных на улучшение эффективности работы следствия в текущем году.

26 Октября 2021

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1623519>